

工行电子商业汇票

更安全、更便捷、成本低

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“您的单张出票金额为100万元以上,使用工商银行电子票据业务,能让结算更安全、更便捷……”近日,工行许昌分行工作人员向我市某公司的财务人员介绍业务时说。

“我们工商银行很早就推出了电子票据业务。”该行工作人员说,客户使用工商银行的电子票据业务后,出票、承兑、背书、转让、贴现、提示付款等操作都可以通过网上银行自主操作,非常方便。

“除了操作方便外,与传统的纸质

汇票相比,电子票据还有多个优点。”该行工作人员介绍,电子票据的安全性更高。电子票据都存放在人民银行的电子票据系统中,安全性很高,有效防止了票据被盗及火灾、水灾等风险。

“电子票据流转便捷。”该行工作人员说,电子票据是一组经过加密的数字电文,背书、贴现等操作轻点鼠标便可瞬时完成。

该行工作人员介绍,工行电子票据还具有成本低的优点。“与纸质汇票相比,电子票据提示付款无须向承兑行邮

寄票据,省去了邮费。”他说,“质押、贴现无须审查真伪,也无须向承兑行查询,省去了鉴定费和查询费;不像纸质汇票那样派专人保管,省去了人力费用。”

办理过程简单是工行电子票据的又一个优点。“目前,在工商银行各业务网点均可办理电子票据业务。所有对公客户只要拥有组织机构代码证、开通企业网上银行,就可办理电子票据业务。”该行工作人员说。

福彩生日趴,好礼送万家

福彩嘉年华活动7月27日启动

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜朋飞)为庆祝中国福利彩票诞生33周年,中国福利彩票发行管理中心于7月27日启动福彩嘉年华活动。该活动以“福彩生日趴,好礼送万家”为主题,为期20天,投入总计约1000万元福彩体验券。

据悉,该活动将在美团和大众点评两大平台同时开展,分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”“种福种彩、福运加倍”三个部分。

7月27日,活动参与者的出生月份或日期中只要含有数字“7”。就可领取福彩体验券一张。

7月28日至8月5日,通过美团APP

扫码骑车,即可参加“结伴双色球、骑行公益周”活动,通过绿色出行这种方式助力扶贫,还可以兑换不同金额的福彩体验券。此次活动将筹集公益捐助金200万元。活动结束后,公益捐助金以参与者集体的名义捐给指定的扶贫项目。

8月6日至8月15日,活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩送生日祝福,并可通过好友分享的方式,积累福气值,使“福树”茁壮成长,领取更多的福彩体验券。

据了解,获得福彩体验券的参与者可到指定的福利彩票站兑换相应金额的福利彩票。

1987年7月27日,第一张中国福利彩票在河北石家庄售出。33年来,中国福利彩票始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,倡导“寓募于乐、多人少买。量力而行、理性投注”的购彩理念。截至2019年12月31日,中国福利彩票累计发行22109.64亿元,筹集公益金6568.65亿元,为我国的社会福利事业和公益事业作出了重要贡献。

多年来,无数购彩者通过中国福利彩票奉献爱心。33岁生日之际,中国福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩,感受福彩独特的魅力。福彩生日趴,好礼送万家。



先提供网络贷款诱人上当,然后要求支付会员费“提现”,最后通过他人收款“洗钱”……湖南省株洲市公安局日前发布通报称,当地警方近期打掉了一个电信诈骗团伙及其“洗钱队”。

新华社发

如何均衡投资中的风险

记者 赵晗旭

众所周知,“投资有风险”。有人却说:“不投资就没有风险。把工资直接转为定期存款,省时、省心,没有亏损的风险,还能获得利息。”表面上看这样做资金很安全,但是真的没有风险吗?

投资有风险,不投资风险更大。钱存在银行里看似很“稳”,但在经济快速发展的时代,工资在涨,物价在涨,“稳”便意味着贬值。只有通过投资把资金融入社会和经济的发展,才能实现保值甚至增值。

既然投资有风险,那么我们先了解一下投资的风险主要有哪些。

市场的系统风险。市场的系统风险主要受宏观经济环境影响,如股票与商品的价格会随着基本面、消息面或政策面的变化而波动。信用风险。信用风险包含债权、债券、信托产品、网络借贷的贷款方无法履行还本付息的承诺的风险。道德风险。部分银行客户经理可能挪用客户或投资人的资金,用后期投资人的钱支付前期投资人的收益,部分收藏家可能用赝品以假乱真等。流动性风险。需要变现资产时,因为投资工具不能提前赎回而造成的损失,因提前赎回而造成的折价损失,都是流动

性风险。通胀风险或购买力风险。投资回报率有时可能跟不上物价上涨的速度。越安全的投资标的(例如存款、国库券、公债等),面对的通货膨胀风险越高。利率风险和汇率风险。债券价格可能因为利率上升而下跌。利率风险指利率大幅上涨或下跌带来的损失。非经济因素的资产损失风险。房屋可能遭遇火灾或洪灾,黄金或收藏品可能被盗。对于这种有形资产遇到的风险,可以用投保各类财产险的方式转移。

值得注意的是,不同的人对风险的

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速
取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、
声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

财经界
开启财富之门

ICBC
中国工商银行
许昌分行
协办
您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588